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1. 30 puntos Para el convertidor tipo Z de la figura determinar la relación de conversión

M = VO

VIN
en gran señal (para estado estacionario) asumiendo CCM en ambos inductores.

Graficar M vr. D (ciclo de trabajo). Tomar C2 suficientemente grande como para que se
lo pueda considerar una fuente de tensión.
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(a) Calcular VC1 en regimen permanente. Por consideraciones circuitales definir los
sentidos de I1 = corriente a través del inductor L1, I2 = corriente a través del
inductor L2 y VC1 = tensión en C1.

(b) Calcular el valor máximo de R0 para asegurar CCM en L2, en función de D, TS y
L2.

(c) Calcular la corriente promedio de entrada IIN = f(D, Io) y con esta función deter-
minar L1 = g(L2, D) para asegurar CCM en L1 cuando por L2 existe CMM.

2. 30 puntos Enunciar la problemática de la modelización de convertidores DC/DC con-
mutados en CCM. Explicar las suposiciones fundamentales para posibilitar la aplicación
del método de promediación de estados.

continúa en la siguiente página



3. 40 puntos Un convertidor flyback en CCM es controlado mediante un pequeño micro-
controlador.
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mC A/D

V =10VR

La referencia VREF del lazo de control es establecida por programa en VREF = 5V ≡ 3Fh.

El µC muestrea la salida a la frecuencia de conmutación de la fuente, fS = 20KHz y
actualiza la salida del controlador PWM (embebido) con una muestra de retraso por
problemas de velocidad de conversión del A/D. El controlador programado es un simple
GC(z) = K, un bloque de ganancia, tal que: dk+1 = K.ek, siendo dk = ciclo de trabajo
(0 ≤ dk ≤ 1) y ek = VREFk

− VFk
la señal de error en el instante k-ésimo.

Si la función transferencia de la planta vale

GP (s) = 5V

[
(1− s

70Kr/s
)

s2

(14Kr/s)2
+ s

140Kr/s
+ 0,25

]

y la referencia del conversor A/D es de 10V, calcular k para compensar al sistema con
un mφ ≈ 70◦. Realizar un diagram en bloques y el diagram de Bode correspondiente.
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